アニメ「幻日のヨハネ-SUNSHINE in the MIRROR-」とのコラボ企画

第9弾 駿豆線1日乗り放題乗車券「旅助け」発売

伊豆箱根鉄道株式会社(本社:静岡県三島市、代表取締役社長:伍堂 文康)は、「ラブライブ!サンシャイン!!」公式スピンオフ作品「幻日のヨハネ -SUNSHINE in the MIRROR-」の TV アニメ放送を記念し、駿豆線1日乗り放題乗車券『YOHANE 旅助け』を発売します。

記

◇「YOHANE 旅助け」について

1. 名 称 駿豆線1日乗り放題乗車券「YOHANE 旅助け」

2. 発売期間 【駅 窓 口】7月15日(土)から

【通信販売】 7月 24 日(月)から

3. 発売場所 【駅 窓 口】三島駅·三島広小路駅·大場駅·伊豆長岡駅·修善寺駅

【通信販売】 https://izuhakone-railway-shop.raku-uru.jp/

4. 発売金額 1,500円(税込)

※通信販売は別途送料をご負担いただきます。

※乗車券の金額は1,100円ですが、オリジナルアクリルバッジを含むセット金額となります。

※個別発売はいたしません。

※こども用の乗車券は発売いたしません。

5. 内 容 縦 91mm×横 128mm

表面には『幻日のヨハネ-SUNSHINE in the MIRROR-』に登場するヨハネを中心とした9名が描かれています。また、現在運行中のラッピング電車『YOHANE TRAIN』に掲出しているヘッドマークと同じ「幻日のヨハネ」TV アニメ放送お祝い記念ヘッドマークのオリジナルアクリルバッチが付属されます。

6. 有効期限 2024 年6月 30 日まで

7. その他 現在開催中のTV アニメ放送記念『幻日のヨハネ-SUNSHINE in the MIRROR-』西武鉄道・伊豆箱根 鉄道 合同スタンプラリーのラリーシートも付属します。(スタンプラリー開催期間:9月3日まで)

8. お問合せ 伊豆箱根鉄道株式会社 鉄道部運輸課

TEL.055-977-1207(土休日を除く 9:30~16:30)

使用開始駅

使用用

駿豆線1日乗り放題乗車券「YOHANE 旅助け」デザイン

鄭 瀛 年 泰 竇 月 圖 鰐 日



付属のアクリルバッジデザイン

©PROJECT YOHANE

以上

